



## **В Белокатайском районе двое предпринимателей признаны виновными в ненадлежащем оказании услуг при реализации жилья для детей-сирот и мошенничестве**



Доказательства, собранные Дуванским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летней индивидуальной предпринимательницы и ее 54-летнему супругу. Они признаны виновными в совершении 20 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, совершенный группой лиц по предварительному сговору) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Как установлено следствием и судом, в период с 2014 по 2017 год индивидуальная предпринимательница совместно со своим супругом на арендованных у администрации Белокатайского района земельных участках в селе Новобелокатай построили 7 многоквартирных домов, допустив явные нарушения при соблюдении технологии строительства.

В последующем построенное жилье было реализовано администрации Белокатайского района по муниципальным контрактам по закупке жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

Указанные дома имели дефекты конструкций, нарушения градостроительного законодательства, а также отклонения от требований проектной документации и технических регламентов, которые фактически влекли непригодность для проживания в указанных квартирах. Заключениями межведомственных комиссий указанные дома признаны аварийными и подлежащими сносу или реконструкции.

Кроме того, для участия в аукционе на получение права реализации жилых помещений, подсудимыми была предоставлена проектно-сметная документация, не соответствующая действительности.

В результате преступных действий подсудимых бюджету администрации Белокатайского района причинен ущерб на общую сумму свыше 18,8 млн. рублей, а также допущено заселение граждан в указанные многоквартирные дома, что создало угрозу для проживания в них людей.

Подсудимые вину в совершенных преступлениях не признали.

Суд назначил обоим фигурантам по 3 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, кроме того, каждому назначен штраф в размере 300 тыс. рублей. Подсудимые взяты под стражу в зале суда.

В ходе следствия, в целях обеспечения исполнения приговора и возмещения причиненного ущерба наложен арест на имущество подсудимых общей стоимостью более 20 млн рублей.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1754129>